

دستگاه‌های اجرایی برای شناسایی خانه‌های خالی همکاری نمی‌کنند

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس عدم همکاری دستگاه‌های اجرایی با سامانه املاک و اسکان را به‌عنوان یکی از چالش‌های اصلی در شناسایی خانه‌های خالی و کنترل بازار مسکن مطرح کرد.

محمد صالح جوکار، نماینده یزد و رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها مجلس شورای اسلامی در گفتگو با مهر، در پاسخ به پرسشی در خصوص عملکرد سامانه املاک و اسکان گفت: «سامانه املاک و اسکان که توسط مجلس یازدهم راه‌اندازی شد هدفی بزرگداشت: شناسایی خانه‌های خالی و افزایش عرضه مسکن برای کنترل قیمت‌ها. اما متأسفانه، عدم همکاری برخی دستگاه‌های اجرایی، به‌ویژه سازمان‌هایی که اطلاعات حیاتی در اختیار دارند، مانعی جدی برای موفقیت این سامانه شده است. او افزود: «یکی از مهم‌ترین سازمان‌هایی که اطلاعات مربوط به خانوارها را در اختیار دارد سازمان ثبت‌احوال است. این سازمان پایگاه اطلاعات جمعیتی کشور را در اختیار دارد اما تاکنون همکاری لازم برای ارائه اطلاعات به سامانه املاک و اسکان را نداشته است. در واقع، اطلاعات خانوارها و مشخصات سکونتی آنها می‌تواند نقش بسیار مهمی در شناسایی دقیق خانه‌های خالی و بهره‌برداری از این اطلاعات برای کنترل بازار مسکن داشته باشد. جوکار در ادامه توضیح داد: یکی از چالش‌های بزرگ در کشور ما کمبود اطلاعات جامع و یکپارچه درباره مالکیت املاک است. داده‌های مربوط به مالکیت، خانوارها و املاک در سامانه‌های مختلف پراکنده‌اند و هیچ‌گاه در یک پایگاه متمرکز نشده‌اند که بتوان به‌راحتی به آن دسترسی پیدا کرد. این موضوع باعث شده که سامانه املاک و اسکان نتواند به طور کامل و موثر عمل کند. او با اشاره به اهمیت شناسایی خانه‌های خالی برای کنترل بازار مسکن تأکید کرد: «شناسایی دقیق خانه‌های خالی می‌تواند تأثیر مستقیمی بر عرضه مسکن و تعدیل قیمت‌ها داشته باشد. اما تا زمانی که دستگاه‌های اجرایی ملزم به همکاری نشوند و اطلاعات خود را به طور کامل در اختیار این سامانه قرار ندهند، تحقق این هدف دشوار خواهد بود. جوکار در پایان گفت: «مجلس ششورای اسلامی به‌طورجدی پیگیری این موضوع خواهد بود و تلاش می‌کند تا نظارت بیشتری بر دستگاه‌های اجرایی اعمال شود.دستگاه‌ها باید ملزم شوند که اطلاعات لازم را به سامانه املاک و اسکان ارائه کنند تا این سامانه بتواند به اهداف خود در شناسایی خانه‌های خالی و تنظیم بازار مسکن دست یابد. ما در مجلس نظارت دقیقی خواهیم داشت و امیدواریم که با اجرای دقیق قوانین، بتوانیم شاهد بهبودوضعیت مسکن در کشور باشیم.

اسرائیل بدون حمایت آمریکا و انگلیس قدرت‌ایستادگی ندارد

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان گفت: اسرائیل بدون حمایت آمریکا و انگلیس قدرت‌ایستادگی را هم ندارد، جغرافیای جنگ و سکونت رژیم صهیونیستی یکی شده و آمر خودکشی در آن‌ها بالا رفته است.

به گزارش فارس، سردار مجتبی فنا در اجلاسیه سراسری شهدای دانش‌آموزان استان اصفهان و یادواره ۱۲۰ شهید هنرستان ماندگار ابوذر اصفهان اظهار داشت: در کنار قلعه‌های افتخار در استان اصفهان که شامل علما، عرفاً و اماکن تاریخی است، قلعه‌های تاریخی داریم که عدلی به بر آن واقف نیستند. او افزود: اسمال در آستانه برگزاری گرامیداشت ۲۴ هزار شهید استان اصفهان، ظرفیتی برای ماندگاری این شهدا فراهم شده است. فنا بیان کرد: برخی شهدا درس و مدرسه را رها کردند و برای ایجاد آرامش به جبهه‌ها رفتند، یک‌هکم شهیدی کشور متعلق به اصفهان هستند. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان تصریح کرد: ۹۳۰ جانباز بالای ۷۰۰درصد در استان داریم، یک‌چهارم شهدای دانش‌آموز کشور متعلق به اصفهان است و استان اصفهان ۱۰۰ هنرستان بالای ۱۰۰ شهید دارد. او ابراز کرد: مرثسه شهید منتظری نخب‌آباد ۲۳۶ شهید دارد، گل سرسید دانش‌آموزان شهید، محمدحسین فهمیده است و امروز به مناسبت شهادت او گرد هم آمدیم. فنا خاطرنشان کرد: ۱۰ نفر از شهدای این هنرستان در عملیات محرم به شهادت رسیدند، عملیات محرم ۱۰۰۰ شهید تقدیم انقلاب کرد که در مرحله اول ۶۰۰ شهید به اصفهان منتقل شد و ۳۷۰ شهید آن متعلق به شهر اصفهان بود. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان تأکید کرد: چشم دنیا به ایستادگی و مقاومت مردم ایران و اصفهان است؛ بعدازظهر روزی که ۳۷۰ شهید در اصفهان تشییع شد هزار رزمنده به جبهه‌های جنگ اعزام شد. او بیان کرد: مردم غزه نیز آموزش یابودند. سرتیغ حاضریه مستحق تشییع در برابر دشمن نیستند. فنا اضافه کرد: حوادتی که رقم خورده و شهدایی که در جبهه مقاومت تقدیم کردیم، نباید ما را در مبارزه با اسرائیل دچار تلزاد و سستی کند. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان عنوان کرد: اسرائیل بدون حمایت آمریکا و انگلیس قدرت‌ایستادگی را هم ندارد، جغرافیای جنگ و سکونت رژیم صهیونیستی یکی شده و آمر خودکشی در آن‌ها بالا رفته است. او اظهار کرد: رژیم صهیونیستی در حال انضماملال و نابودی است به همین دلیل هم دست به کشتار وسیع و جنایات بزرگ زده است. فنا با اشاره به اینکه حزب‌الله نیازمند کمک معنوی و مادی است، خاطرنشان کرد: وعده صادق ۲ قدرت و توانمندی ما را به جهان نشان داد؛ سامانه‌های پدافندی، گنبد آهنین و ناوهای آمریکایی امند که جلوی وعده صادق ۲ را بگیرند؛ اما موفق نشدند. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان افزود: عزم و اراده و خشم انقلابی خود را برای فتح قله که نابودی اسرائیل و بیرون‌راندن آمریکا از منطقه است، عزم خواهیم کرد که رمز آن وحدت، انسجام و پیروزی جبهه مقاومت است. اجلاسیه سراسری شهدای دانش‌آموزان استان اصفهان و یادواره ۱۲۰ شهید هنرستان ماندگار ابوذر اصفهان، صبح امروز در این هنرستان برگزار شد. کنگره ۴۴ هزار شهیداستان اصفهان، ۲۵ام‌ماه‌در مصلى امام خمینی(ره) اصفهان بر گزار می‌شود.

در جلسه‌علنی روز گذشته مجلس به ریاست محمدباقر قالیباف و با حضور رئیس‌جمهور بررسی کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ در دستور کار نمایندگان قرار گرفت.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در ابتدای این جلسه ضمن تشکر از همدلی و همراهی نمایندگان، از کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ کل کشور دفاع کرد. او در بخشی از اظهارات خود با اشاره به این که «با استاید دانشگاه و کمیسیون اقتصادی و نخبگان مشورت و سعی شده است تا با هم‌فکری و نگاه مشترک بودجه تدوین و به مجلس ارائه شده»، ادامه داد: در خصوص ساختار ما در اولین زمان ممکن قانونی علی‌رغم تمام مشکلات بودجه را تقدیم کردیم. پیش‌ازاین معمولاً بودجه دو یا سه ماه بعد زمان قانونی مقرر می‌آمد ولی ما سعی کردیم بودجه را در زمان تعیین شده ارائه دهیم. بودجه ارائه شده شفاف است. ما قبلاً یک بودجه داشتیم که حساب و کتاب شده و کتاب نمی‌شد و یک بودجه‌ای که حساب و کتاب می‌شد؛ اما بودجه ارائه شده شفاف است. به‌صورت شفاف همه پول‌هایی که در قیمت‌های مختلف هزینه می‌شد در این بودجه به‌شماره شده است. سپس سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه، گزارش بررسی کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ در کمیسیون تلفیق را تشریح کرد. رحیم زارع عنوان کرد: لایحه بودجه ۱۴۰۴ کل کشور که جهت رسیدگی به کمیسیون تلفیق به‌عنوان کمیسیون اصلی ارجاع گردیده بود طی ۶ جلسه رسمی با حضور وزرای ذی‌ربط و مسئولین دستگاه‌های اجرایی با محوریت سازمان برنامه‌بودجه کشور، کارشناسان مرکز پژوهش‌ها، دیوان محاسبات، اتاق بازرگانی، صنایع معادن و کشاورزی ایران و اتاق تعاون موردبررسی قرار گرفت که نهایتاً کلیات آن در جلسه روز دوشنبه با اکثریت آرا به تصویب رسید. در ادامه رسیدگی به گزارش شور اول کمیسیون تلفیق در مورد لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور هم سخنگوی کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات گزارش این کمیسیون درباره لایحه بودجه را قرائت کرد. سپس نمایندگان مختلف و موافق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور نظرات خود را مطرح کردند.

کاخ مخالفان کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴

نصرالله پژمان‌فر، رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در مخالفت با این لایحه گفت که لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ استقراسی است و عدد بسیار بالایی از اوراق و صندوق برداشت شده. این اولین باری است که دولت در ابتدای سال سرخ صندوق توسعه ملی می‌رود. او با بیان این که اولویت‌های برنامه هفتم توسعه در مورد تورم‌توجه‌قرار نگرفته است، اظهار کرد: اگر بودجه با برنامه هماهنگ نباشد در سال‌های بعد امکان اصلاح آن نیست. باید ساختار بودجه اصلاح می‌شد که این اتفاق رخ ندهد و در بودجه مواردی همچون رویاط مالی نفت و دولت و بهره‌برداری شرکت‌های دولتی و بودجه ارزی تدوین نشده‌است.

انبساطی بودن و همچنین عدم تبعیت کمی و کیفی لایحه بودجه سال آینده از برنامه هفتم پیشرفت را به‌عنوان ویژگی‌های منفی این لایحه عنوان کرد و افزود: در شرایطی هستیم که نرخ تورم تورمی است و بر اساس اهداف برنامه باید نرخ تورم کاهش پیدا کند؛ یکی از مشناهای اصلی تورم در سال‌های گذشته کسری بودجه دولت است. در صورت افزایش کسری بودجه دولت تورم افزایش و های دولتی، عضو کمیسیون برنامه‌بودجه و محاسبات، سال آینده از برنامه هفتم پیشرفت را به‌عنوان ویژگی‌های منفی این لایحه عنوان کرد و افزود: در شرایطی هستیم که نرخ تورم تورمی است و بر اساس اهداف برنامه باید نرخ تورم کاهش پیدا کند؛ یکی از مشناهای اصلی تورم در سال‌های گذشته کسری بودجه دولت است. در صورت افزایش کسری بودجه دولت تورم افزایش و



تقدیرکی رشد پیدا می‌کند و در نتیجه ارزش‌های حاکم بر تولید نابود و نابرابری‌های منطقه‌ای بیشتر می‌شود.

حسینعلی حاجی‌دلگانی، نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ با اشاره به اینکه لایحه بودجه ۱۴۰۴ که اولین بودجه دولت چهاردهم است و منطبق با برنامه هفتم توسعه نیست افزود: به اتفاق تعاون موردبررسی قرار گرفت که نهایتاً کلیات آن در جلسه روز دوشنبه با اکثریت آرا به تصویب رسید. در ادامه رسیدگی به گزارش شور اول کمیسیون تلفیق در مورد لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور هم سخنگوی کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات گزارش این کمیسیون درباره لایحه بودجه را قرائت کرد. سپس نمایندگان مختلف و موافق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور نظرات خود را مطرح کردند.

کاخ موافقان کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴
نصرالله پژمان‌فر، رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در مخالفت با این لایحه گفت که لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ استقراسی است و عدد بسیار بالایی از اوراق و صندوق برداشت شده. این اولین باری است که دولت در ابتدای سال سرخ صندوق توسعه ملی می‌رود. او با بیان این که اولویت‌های برنامه هفتم توسعه در مورد تورم‌توجه‌قرار نگرفته است، اظهار کرد: اگر بودجه با برنامه هماهنگ نباشد در سال‌های بعد امکان اصلاح آن نیست. باید ساختار بودجه اصلاح می‌شد که این اتفاق رخ ندهد و در بودجه مواردی همچون رویاط مالی نفت و دولت و بهره‌برداری شرکت‌های دولتی و بودجه ارزی تدوین نشده‌است.

کاخ موافقان کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴
شهباز حسن‌پور بیگاری، نماینده مردم کرمان در موافقت با لایحه بودجه ۱۴۰۴، با بیان اینکه بعد از سال‌ها بودجه شفاف شده است و متوجه شدیم چقدر هزینه و مصرف داریم. او با به‌موقع ارائه‌اندن لایحه بودجه ۱۴۰۴ تشکر کرد و افزود: بعد از سال‌ها بودجه شفاف شده است و متوجه شدیم چقدر هزینه و مصرف

تصویب کلیات بودجه ۱۴۰۴



داریم. امروز باید ثابت کنیم ما نمایندگان نیز می‌خواهیم مشکل مردم را حل کنیم. اعتبارات عمرانی ۴۰ درصد افزایش پیدا کرده است و قرار است در ۶ ماه اول سال ۷۰ درصد آن عملی شود. همسان‌سازی حقوق بازنشستگان و رتبه‌بندی معلمان به میزان لازم پیش‌بینی شده است. جنبیتی دولتی‌وری، نماینده قم با اشاره به تأکیدات مقام معظم رهبری برای اصلاح ساختار بودجه اظهار کرد: بنده سه سیاست‌های برنامه هفتم توسعه روند اصلاح ساختار بودجه را تعیین کرده که یک راه آن شفاف‌سازی است و در این بودجه نورافکنی بر نقاط تاریک بودجه گذاشته شده و شفاف است. بی‌شالله عدلی‌هایی، نماینده مردم اهر و هرس گفت: ما می‌گوییم بودجه سال ۱۴۰۴ مانند بودجه سال‌های قبل کامل نیست؛ اما برای کشور و مردم یکی از بهترین بودجه‌هایی است که دولت داشته به دلیل توانایی که در برنامه‌ریزی داشته، تدوین کرده است. او با تأکید بر اینکه این بودجه شفاف است و قطعاً در راستای برنامه هفتم پیشرفت است، گفت: بودجه‌های عمرانی سال ۱۴۰۴، ۴۰ درصد افزایش پیدا کرده است و این بودجه در راستای رفع مشکلات واقعی کشور تدوین شده است. همچنین در این بودجه سقف اعتبارات استان‌ها افزایش پیدا کرده و به‌نوعی تمرکزگرایی صورت‌گرفته است. در بودجه سال ۱۴۰۴، بازنشستگان کشور

پاداش خود را به‌موقع دریافت می‌کنند که این موضوع بسیار مهمی است. سید سلمان ذاکر، عضو کمیسیون صنایع و معادن با بیان اینکه شفاف‌سازی درآمدهای نفتی و تبصره ۱۴ برای اولین‌بار در لایحه بودجه ۱۴۰۴ آمده است، اگر کلیات لایحه بودجه را تصویب نکنیم، یعنی با شفافیت مخالفیم. او عنوان کرد: این که بگوییم بودجه هیچ ایرادی ندارد و برای همه قابل‌قبول است، درست نیست؛ اما اگر به ناآوری‌های این بودجه توجه داشته باشیم، می‌توانیم معایب آن را نیز اصلاح کنیم. سیدنجیب حسینی، عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ با بیان اینکه بودجه سند مالی یکساله است و قرار نیست تمام مسائل کشور

پا‌توجه‌به تصویب کلیات، لایحه‌بودجه‌به کمیسیون تلفیق برای بررسی جزئیات ارجاع شد.



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

اسر مقاله

جراحی گردشگری به سبک استاندار اصفهان

ادامه از صفحه یک:
اصفهان استانی است که تحت عنوانی همچون نگین گردشگری کشور، پانینخت گردشگری جهان اسلام مطرح شده و از سوی دیگر گردشگری به‌عنوان دومین محور توسعه استان در سند آمایش سرزمین از آن یاد می‌شود؛ اما آن‌طور که از صحبت کارشناسان و فعالان این بخش برمی‌آید، صنعت گردشگری اصفهان با کلاف سردرگمی از مشکلات روبه‌رو است. واقعیت آن است که خدمات‌رسانی به یک گردشگر از فرودگاه هر کشور آغاز می‌شود تا اقامت و دریافت خدمات تفریحی. بهداشتی و درمانی که برای هر کدام استانداردهای تعریف‌شده است و در استان ما این‌گونه خدمات با شرایط مطلوبی همراه نیستند. از سوی دیگر برای پذیرایی از گردشگر با کمبود نیروی انسانی فعال و متخصص روبه‌رو هستیم، هرچند تعدادزبایدی دانشگاه و محیط‌های آموزشی در این زمینه، وجود دارد؛ اما به دلیل نبود برنامه‌ریزی، آموزش صحیحی برای تربیت نیروهای انسانی در حوزه تورگردانان و خدمات پذیرش، اقامت، آشپز، گارسن و… انجام نمی‌گیرد. این در حالی است که معمولاً به‌خصوص صنایع‌های بهداشتی تجربه ناخوشایندی را و به‌خصوص سرویس‌های بهداشتی تجربه ناخوشایندی را و به‌خصوص سرویس‌های بهداشتی تجربه ناخوشایندی را و به‌خصوص سرویس‌های بهداشتی تجربه ناخوشایندی را برای حضور مجدد را نداشته باشند. لازم است در حوزه گردشگری با استفاده از نگاه کارشناسانه فعالان این عرصه از صرف تا صد ورود جدی دولت تا همیشه وابسته به صنایعی آلاینده و نفس‌گیر برای اصفهان نباشیم و جانی تازه در رگ‌های اصفهان تزریق شود.

اسر خبر

تأمین سلامت مردم

و هزینه‌های درمان از

اولویت‌های دولت

امام‌جمعه اصفهان گفت: تأمین سلامت مردم و هزینه‌های درمان از اولویت‌های حاکمیت و دولت است. به گزارش ایسنا، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در دیدار با مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جبهه مقاومت به‌ویژه شهید سید حسن نصرالله، این شهید را رکنی برای جهان عرب و تشیع دانست و اظهار کرد: دشمن تصور می‌کند زین‌مدگان ما همچون سربازان آن‌ها هستند، درحالی‌که این‌گونه نیست و رزمندگان ما با یگانه‌تره دین خدا وارد میدان می‌شوند. او افزود: در هشت سال دفاع مقدس زمین همین انگیزه‌ها در رزمندگان ما وجود داشت، درحالی‌که در جبهه مقابل نیز نیروهای عراقی از رقتن به جنگ امتناع می‌کردند، صلدم اعضای خانواده آن‌ها را می‌کشت. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد تصریح کرد: جنگ فریضه است؛ اما اجباری نیست؛ هیچ پیامبری این کار را بر امت خود اجبار نکرد، جنگ فریضه‌ای است که باید به‌قصد قربت به آن وارد شد. امام‌جمعه اصفهان عنوان کرد: خداوند به مسلمانان برای کوتاه‌کردن دست دشمن توصیه می‌کند و می‌فرماید اگر مسلمانان در جنگ دچار درد و رنج می‌شوند، دشمنان آن‌ها نیز همین درد و رنج را تحمل می‌کنند، با این تفاوت که مؤمنان به چیزی امید دارند که دشمنان آن‌ها ندارند. او با اشاره به تجربه هشت جنگ تحمیلی و شهادت بسیاری از سرداران در طول دفاع مقدس گفت: با همه این مسائل، جنگ اداره شد و امروز نیز مردم ما با اهدای طلا و کمک به مردم غزه و لبنان، انگیزه دینی خود را نشان می‌دهند. آیت‌الله طباطبایی‌نژاد اضافه کرد: ارزشمند است که انسان به این درجه برسد و این پیشرفت‌ها به سبب وجود همین روحه دینی است و مردم هستند که پشتکار ایستادند. او در ادامه سخنان خود به اشاره به موضوع بیمه به‌ویژه بیمه درمان و سلامت گفت: برخی کشورها در امر درمان، به نقطه‌ای رسیده‌اند که بیمارستان‌های دولتی هزینه‌ای از بیمار دریافت نمی‌کند، ما نیز باید به این نقطه برسیم، بنابراین کار بیمه، کار بسیار ارزشمندی است. امام‌جمعه اصفهان خاطرنشان کرد: در روایت آمده است که خداوند بندگانی در زمین دارد که کار آن‌ها برطرف‌کردن حوائج مردم است و در قیامت این افراد در امن هستند یا در حدیثی از رسول خدا (ص) آمده است که خلق عیال خداوند است و محبوب‌ترین افراد نزد خدا کسی است که به خلق خدا خدمت کند. او افزود: موضوع حقوق بشر، در اسلام شامل حقوق دیگر موجودات نیز می‌شود؛ در روایت است که امام صادق(ع) به اصحاب خود برای رعایت حال چهارپایانی که استفاده می‌کردند، سفارش می‌کرد. عضو خیرگان رهبری با تأکید بر درآمدهای محدود دولت و تأثیر تورم بر اقتصاد کشور تصریح کرد: اولویت‌ها را باید مدنظر داشت؛ یکی از کارهای مهم، سلامت مردم است، چرا که دو نعمت سلامتی و امنیت از زمانه‌ای که بین نرود انسان قدر آن را نمی‌دانند. باید به افرادی که نیاز دارند به‌ویژه در زمینه‌های درمانی و بیمه‌ای کمک شود.

کاخ یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر در اصفهان تحت پوشش بیمه سلامت هستند

در ابتدای این دیدار محمدحسین صفاری، مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان گزارشی از عملکرد این مجموعه در استان ارائه کرد و گفت: بیمه سلامت، روستاییان و دهک پایین جامعه را بیمه رایگان کرده است و این روند همچنان ادامه دارد. اکنون در استان یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر از بیمه رایگان استفاده می‌کنند. او افزود: فعالیت صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج در دولت شهید رئیسی آغاز شد و همچنان بافوت ادامه دارد. سقف پرداختی بیمه سلامت به این بیماران در سال جاری به ۷۰ میلیون تومان رسید و بیمه درمان ناباوری نیز با پوشش بیمه‌ای مناسب به فعالیت خود ادامه می‌دهد.

سیاست ایران تنش‌زدایی است



سخنگوی دولت با تأکید بر این که سیاست جمهوری اسلامی ایران تنش‌زدایی و کاهش تهدیدات است، گفت: ملت ایران هیچ‌وقت جنگ‌طلب نبوده و همواره به دنبال صلح بوده است.

به گزارش ایرنا، قاضمه مهاجرانی اظهار داشت: دلاورمردان ما غیورانه جنگیدند و بی‌دار بودند. آنان در هر لحظه آرمان‌ها و خاک کشورمان برای همیشه بیدار هستند. او افزود: رژیم صهیونیستی تصور می‌کند با این اقدامات می‌تواند انسجام ملی ما را بر هم بزند. در حالی‌که او غافل است از اینکه با هر یک از این تحکرات انسجام ملی کشور بیشتر خواهد شد.

کاخ دیپلماسی فعال وزارت خارجه همچنان ادامه دارد

مهاجرانی با بیان این که دیپلماسی فعال وزارت خارجه همچنان ادامه دارد، اظهار داشت: این دیپلماسی فعال موجب شده راه‌داهی که دشمن برای ضرب‌زدن دارد، به حداقل کاهش پیدا کند و ما همراهی بسیاری از کشورها را در محکوم‌کردن این تعرض آشکار شـاهد بودیم، همه کشورهای اروپایی و منطقه اقدام جسورانه و بی‌ادبانه رژیم صهیونیستی را محکوم کردند. او در مورد خبر خوش وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی برای بستن مرزها نیز بیان کرد که بحث ساعات اضافه‌کاری کادر درمان بهبودی می‌یابد. سخنگوی دولت در مورد انتصابات دولت نیز گفت: انتصاب اولین استاندار عرب برای خوزستان؛ اقدامی بود که برای اولین‌بار صورت‌گرفته است و نشانه وفای و توجه به ایران یکپارچه‌ای است که حاصل قیومیت‌ها و زبان‌های مختلف است و همه ما زیر پرچم سمرنگ جمهوری اسلامی ایران جمع شدیم.

کاخ انتصاب فرماندار زن در کردستان جای خوشحالی دارد

مهاجرانی ادامه داد: انتصاب فرماندار زن در کردستان نیز جای خوشحالی دارد و امیدواریم سهم زنان افزایش پیدا کند.

سخنگوی دولت افزود: امروز هشتم آبان روز نوجوان است و نوجوانان جزو گروهی هستند که به معنای واقعی آیندسازان این کشورند. مهاجرانی با بیان این که اولین‌بار است که تیم ملی کشتی جوانان زیر ۲۳ سال ایران با کسب هفت منال قهرمان جهان شد، اظهار داشت: این قهرمانی را تبریک و از این عزیزان قدردانی می‌کنم؛ این جوانان غرور ملی ما را می‌افزایند. جامعه بدون توجه به سرمایه انسانی خود نمی‌تواند رشد کند. سخنگوی دولت با اعلام اینکه در حال حاضر در نخستین سال اجرای برنامه هفتم هستند، لذا بنا نیست همه اهداف برنامه در سال اول محقق شود، گفت: بودجه در دو مرحله به مجلس شورای اسلامی ارائه می‌شود؛ ابتدا کلیات و در مرحله دوم اعداد و ارقام ارائه خواهد شد.

کاخ افزایش قابل توجه ۲۰۰ درصدی را در بودجه نظامی کشور شاهد بودیم

مهاجرانی اظهار داشت: یکبار دیگر از قرارگاه پدافند که قدرت خیلی خوبی را از توان دفاعی کشور به نمایش گذاشت قدردانی می‌کنیم، در بودجه باید به موضوعاتی مانند آموزش و پرورش، بهداشت و درمان، مواد غذایی، اولیه، واردات، دارو، واردات خودرو و صنایعی توجه کرد. سخنگوی دولت افزود: گاهی اوقات این‌طور القا می‌شود که هر چقدر بیشتر پول به دست مردم به‌دیم وضعیت بهتر می‌شود. در حالی‌که این‌گونه نیست، وقتی پول صرف زیرساخت‌ها می‌شود اثرات بهتری را شاهد هستیم به‌خصوص زمانی که به صنایع توجه بردستی داشته باشیم. او تأکید کرد: در بودجه همه‌اهتمام بر این بوده است که نیازمندی‌های دفاعی کشور برطرف شود و توجه ویژه‌ای به این موضوع شده است. از این‌رو افزایش قابل‌توجه بالغ بر ۲۰۰ درصدی را در بودجه نظامی کشور شاهد بودیم.

کاخ برای ما فرقی ندارد چه کسی رئیس‌جمهور آمریکا شود

مهاجرانی در پاسخ به سوآلی درباره موضوع ایران در خصوص برنده انتخابات آمریکا گفت: موضوع این انتخابات به مردم آمریکا مربوط است و برای ما هیچ فرقی نمی‌کند. کسی که کامد یک از این دو کاندیدا در ایالات متحده رای بیاورد رویکرد ما احترام به حاکمیت ملی است. سخنگوی دولت اظهار می‌شود، بیوستن این کشورهای بر جمعیت و پرآدمد می‌

داشت: امیدوار هستیم هر کدام از این دو کاندیدا که رای آوردند و مورد پذیرش مردم آمریکا قرار گرفتند، سیاست‌های قبلی را اصلاح کنند، به حاکمیت ملی سایر کشورها احترام بگذارند و از اقدامات تنش‌آفرینی که ملی این سال‌ها شاهد آن بودیم پرهیز کنند؛ زیرا این موضوع به نفع مردم آنهاست. مهاجرانی گفت: هر زمانی که آمریکا تنش خود را در مناطق افزایش داده ضرر آن را خودش دیده است، جنگ ویتنام یکی از نمونه‌ها است که منجر به اتفاقات سنگینی در داخل خود آمریکا شد.

کاخ استفاده از ظرفیت بریکس برای افزایش قدرت اقتصادی کشور

او در مورد اجلاس بریکس گفت: بریکس ۴۰ درصد از جمعیت جهان را دارد. بنابراین بازار قابل‌توجهی پیش رو است و تولید ناخالص داخلی حدود ۲۰ تریلیون دلاری در این گروه وجود دارد. حجم اقتصاد بریکس باعث می‌شود چنانچه فرایند دلارزدایی درست دنبال شود در خصوص گسترش سرمایه‌گذاری‌ها و رشد اقتصاد شاهد اتفاقات خوبی باشیم.

مهاجرانی ادامه داد: ایجاد تنوعی از سازوکارهای پولی و مالی می‌تواند حاکمیت دلار را کمزیر کند. وقتی حاکمیت دلار کم می‌شود قدرت اقتصادی [کشورهای گروه بریکس] افزایش پیدا می‌کند. او افزود: دلار فقط به عنوان یک سلاح اقتصادی نیست، بلکه به عنوان یک سلاح سیاسی و نظامی استفاده می‌شود، بیوستن این کشورهای بر جمعیت و پرآدمد می‌